

竞技



埃辛热身赛再演绝杀

昨晨,切尔西2010/11季前热身赛首场比赛在伦敦南部的塞尔赫斯特公园球场展开争夺,切尔西1:0力克水晶宫,埃辛上半场打中横梁,下半场攻入唯一进球。15岁小将查洛巴替补出场亮相。



三年1500万 火箭签下 姚明替补

星报综合消息 北京时间7月18日凌晨,据美联社消息,前公牛中锋、自由球员布拉德·米勒已经同意与火箭签订一份为期三年价值1500万的合同。米勒的经纪人马克·布特尔特斯特恩证实了该消息的真实性。

马克·布特尔特斯特恩在接受采访时表示,重新回到阿德尔曼麾下是米勒经过慎重考虑后做出的决定,“阿德尔曼教练是他回来的主要原因,在里克手下打球时,米勒有过非常好的记忆,他一直认为阿德尔曼是一名非常好的教练。”

34岁的米勒

身高2.13米,上赛季米勒在公牛队打满82场常规赛,在场均24分钟的上场时间内,交出88分、49个篮板的数据。在2003~2009年间,米勒一直效力于萨克拉门托国王,他也曾在火箭现主帅阿德尔曼手下效力过三个赛季。

进入NBA的12个赛季以来,米勒始终是全能型中锋的代表人物,2003~2004赛季是米勒表现最为出色的一个赛季,当时场均拿下141分、103个篮板、43次助攻的数据,在随后的赛季里,米勒的得分更是达到职业生涯最高的场均156分。

来到火箭之后,米勒将作为即将复出的姚明的替补。本赛季,刚刚伤愈复出的姚明状态难以保证很快回到巅峰,米勒的加盟将是火箭内线非常好的一个补充,将弥补火箭长期以来中锋位置过于依赖姚明的缺陷。在斯科拉、洛里相继续约之后,火箭的阵容也逐渐趋于完整。

布特尔特斯特恩表示追逐米勒的球队不在少数,之所以选择火箭,还是看中了火箭内在的夺冠潜力。



郑大世择偶 理想是韩第一美女

星报讯 据朝鲜媒体DailyNK网站报道,朝鲜队当家球星郑大世在一档娱乐节目中透露了自己的择偶标准,并称最喜欢Wonder Girls组合中的昭熙。金泰熙则是他的最理想情人,这位韩国娱乐明星在2004年获誉韩国第一美女。当采访人员告诉郑大世金泰熙的身高可能不足165cm时,郑大世笑着说:“只是从电视上看过,身高还真不清楚。但是那也是魅力之一。”



小罗变肥佬 肥罗定律全面应验

星报讯(刘莹) 小罗近期一组沙滩照也足够夺人眼球——在照片中,可以看到小罗的肚子已经挺了起来,样子不输于任何一个准妈妈,和他的小尖脸儿真不是一个型号的。

据说他发胖的原因是管不住嘴——每天5顿饭,晚餐要吃冰淇淋。昨天AC米兰已经宣布让他留队,看来小罗痛苦的减肥训练又要开始了。



朗哥摔倒了 环法排名再次下降

星报讯 北京时间7月17日晚,2010年环法结束了第13赛段从罗德兹到勒韦的比赛。比赛还未开始,一个平时赛事罕见的镜头出现,车手阿姆斯特朗竟然在中立区骑行时被撞倒,还好阿姆斯特朗赶在比赛正式开始前赶上了大部队。阿姆斯特朗目前以落后25分38秒列在第36位。

韦迪再抛震撼决定 抛弃联赛为本 主打国字号

据新华社电(杨明) 具有“铁血作风”的韦迪,上周末在秦皇岛足球学校召开的中国足球运动管理中心工作会议上,当着全体中国足协人员的面,强势发表了他上任以来对中国足球全面发展的工作思路和部署,在职业联赛、国字号队伍建设和青少年人才培养三方面,抛出了一系列“革命性”的新主张,其中,包括三个令人震撼的决定:马上着手管办分离、事企分开的调研和准备工作,力争明年成立职业联赛管理公司,改变中国足协旧机制,这个决心下定了!必须摒弃“以联赛为本”的旧思路,把

国字号队伍和青少年培养作为足管中心两大核心任务来抓。青少年足球发展关键在于撬动出口,每年送百名以上孩子去海外踢球,今年一定要成行!

韦迪认为国字号队伍的整体滑坡主要出于以下10点原因:1、以“联赛为本”的认识使中心主体工作发生偏移;2、本拥有的体制优势却弃置不用;3、中心管理层对足球项目规律的认识与把握存在明显差距;4、在人员组织上明显不足,少数人管多数人看,完全没有团队支撑;5、国字号队伍训



练粗放,质量低下;6、国家队教练遴选使用问题较多;7、技术支持基本空白;8、国家队技术发展路线摇摆不定;9、国家队每年集中时间极为有限;10、国家队赛事安排太少且不合理。

周吕鑫冠军赛重争跳台“一哥”

星报讯(实习生王鑫 记者江锐) 全国跳水冠军赛本月20日将在广东汕头揭开战幕。由于在上半年的国际比赛中表现不佳,安徽选手周吕鑫被国家队雪藏很久,本次比赛是他证明自己,重争国内跳台“一哥”的最好机会。

遗憾:关键时刻“掉链子”

周吕鑫的优势是动作规格高、压水花技术好,2006年便获得在常熟世界杯十米台金牌;后来又参加过2007年世锦赛、第16届世界杯、北京奥运会,遗憾的是都

在最后的时刻“掉链子”,输给了外国选手,来了个“三连亚”。去年,周吕鑫在自己的一套动作中增加了当时难度系数为3.8的5255B,又参加了罗马世锦赛,成绩依然不理想,只拿到10米台铜牌。今年,他又在自己的动作中增加了难度系数3.7的109C,因为失误率偏高,国际比赛的成绩仍不理想。今年常州世界杯,周吕鑫未能参加。

形势:“一哥”最有力人选

悉数国内男子10米单人跳台的好

手,四川小将邱波依然还是周吕鑫的主要对手。邱波不仅动作有难度、且质量较高,罗马世锦赛获银牌。今年,邱波也开始跳109C,六个动作总的难度系数增加到了2.09,3月和4月的三站国际跳水系列赛,全部以高分获得冠军;遗憾的是常州世界杯因为个别动作出现了失误,仅位居第三。除了邱波,已经成名的林跃、火亮、杨礼光,以及新人张雁全、曹缘等都具有较强的实力。今年尚不足22岁的周吕鑫,能否参加伦敦奥运会,关键还要看自己。